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Председник Албаније Бамир Топи завршио је дводневну посету Косову, оцењујући да је
безбедност у покрајини "сваког дана све боља", да нема могућности да дође до ширења
инцидената, за које је оценио да су изоловани. Топи је истакао да они који су остали
таоци старог менталитета неће успети да буду део евроатланских интеграција. "Косово
је земља која сваког дана повећава безбедност, случајеви инцидената су сваког дана
све изолованији и немају шансу да се шире. Сада се ради о европској, евроатланској
филозофији и сви они који су остали таоци старих менталитета биће неуспешни у овој
мисији", рекао је Топи на конференцији за новинаре на крају дводневне посете Косову.
Топи је оценио да се Косово променило и сигурно иде напред, додајући да ће његова
посета утицати на осетно побољшање односа Албаније и Косова у, како је рекао, "новој
геополитчкој стварности на Балкану". "Имао сам прилике да чујем високо поштовање
међународних представника за одмереност, веома цивилно и прозападно понашање
косовских лидера и да управљају независношћу", рекао је албански председник. Он је
рекао да је Косово 1999. године "ослобођено", да је 2008. године добило право да буде
слободно и суверено на основу политике мултинационалности, која је модерна политика
и према његовим речима, није водила провокативну политику која припада прошлости.
"Ја видим промењено Косово. Ја овде долазим након годину дана и видим да многе
ствари иду изузетно добро и да има великих промена, тако да се ствари сада не могу
упоредјивати", рекао је Топи. Оценио је да је косовска дипломатија млада и да не треба
стварати апатију оптужбама да није имала довољно успеха на плану лобирања за
независност земље. Истичући да је Косово на добром путу ка обезбеђивању и заштити
права мањина, Топи је од Србије затражио да обезбеди заштиту Албанаца у Прешевској
долини. Током дводневне посете Косову, албански председник се састао с највишим
представницима Косова, и говорио пред посланицима Скупштине, Састао се са
командантом КФОР-а, опозиционим политичким партијама, осим са Алијансом за
будућност Косова, са којом је, због протоколарних проблема, сусрет изостао. Топи је
разговарао и са политчким представницима косовских Срба. У Урошевцу је проглашен за
почасног грађанина и присуствовао је разговору између представника бизниса са
Косова и Албаније, када је потписан Споразум о сарадњи представника Привредних
комора Косова, Тиране и северозападне Македоније. 
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